

Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Titlu proiect

„Construire Centru Comunitar Integrat în Comuna Horoatu Crasnei, județul Sălaj”

Unitatea Administrativ Teritorială Comuna Horoatu Crasnei, Județul Sălaj, în calitate de beneficiar, a semnat contractul de finanțare 1061/82/CCI/20.12.2023, 7314/28.12.2023 pentru proiectul „Construire Centru Comunitar Integrat în Comuna Horoatu Crasnei, județul Sălaj” în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Pilonul V: Sănătate și reziliență instituțională, COMPONENTA:12 - Sănătate INVESTIȚIA: 1.Dezvoltarea infrastructurii medicale prespitalicești Investiția specifică: I1.4: Centre Comunitare Integrate. Beneficiarii serviciilor de asistență medicală comunitară sunt membrii comunității, cu precădere persoanele vulnerabile din punct de vedere medical sau social, cu accent pe populația din mediul rural și grupurile vulnerabile, inclusiv cele de etnie romă.

Obiectivul general al investiției vizează îmbunătățirea accesului la servicii medicale de calitate pentru populația și grupurile vulnerabile din comuna Horoatu Crasnei, județul Sălaj și din comunele din apropiere, prin construirea și dotarea unui Centru Comunitar Integrat. Această investiție este necesară pentru acoperirea nevoilor existente în momentul de față la nivelul comunei Horoatu Crasnei. Scopul proiectului este acela de construirea și dotarea unui Centru Comunitar Integrat pentru localitatea Horoatu Crasnei.

Obiectivele specifice ale proiectului sunt:

- Creșterea accesului la servicii medicale a populației;
- Dezvoltarea rețelei de asistență medicală comunitară și furnizarea de servicii de asistență medicală comunitară în sistem integrat;
- Îmbunătățirea indicatorilor stării de sănătate a populației;
- Dezvoltarea durabilă pe termen mediu și lung al Comunei Horoatu Crasnei.

Valoarea totală a proiectului 1.349.914,33 lei, din care valoarea eligibilă nerambursabilă din PNRR în cuantum de 832.049,30 lei.

Data începere proiect: 28.12.2023

Data finalizare proiect: 01.05.2025

Pentru mai multe informații despre derularea proiectului se poate contacta dl. Marian Mirișan, Primar al Comunei Horoatu Crasnei cu sediul în Str. Principala, Nr. 83, Satul Horoatu Crasnei, județul Salaj, tel: + 40 260 637 460, e-mail: primaria_horoat@yahoo.com.

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”.



„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE.”

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>